


® 10 3 15 @ 20 B 25

@D 5



EN|

Mol w2 Tl A= o e Al Ak HE

A9 L7

3 16 @ 18 3 20



Ajo] B thE 12719

4.

3, e, o

i3l g
=

o

oF
5

@ 15 ® 21 @ 928 ® 36

@D 10



5. The I gol hzAn AlRle] 2L 1AL o|2n] sxow
(o]

whdth. o]S& ol 2ol A HAZHYo] obd AAztEe B Ak

@D 16 7§ @ 20 7§ ® 22 71 @ 28 7 ® 32 7§



6.

799 Spgo] FEAUCR BAtE

offt

=90 2%, A4 290] 3 oz

o]

D 105 ® 210 ® 31

5

@ 420

® 630



il . B2 29 6%, 670 Ko AgFesE T
ot deE 2ol EE 39 Y W, AFEo]f 3] Aok
et ZotEE A aE?

@ 315 ® 380



T AT X = (1,2,3,4.5), ¥ = (2,4.6,8) ] thate] X7} F o]
AA5h= X oA Y 2] §H4=0] A|=?

® 1207} @ 1807} @ 2407}
@ 30070 ® 3607



ol 87He] Aol &2 HAC=

TJHF} o] o

9.

® 70 3 72 @ 80 3 96

@D 64



10, The 93 ol 5 o] B4 6 7o B A= Wt gk,
o}5 BAHO 2 o]ol] WA ] H4-2 T

[ [ ] ] ]
[/ ] ]
[ [ ][] ]

[ L[] ] ]

@D 15078 @ 120781 ® 907K @ 6070 & 3074



11. A= og FF A= 6718 2 of=, &4 oF=, AA ot=elA

A o4 BOHES L] Fi o] 44

@D 540 @ 570 3 600 @ 630 3 660

ot



A% a % ¥ A
ala-1)(a=-2)---(a—k+1)
kk—1)(k-2)---2-1

=7

D =199

kol

EHE]_O:] aCk % aCrk =

oF Zo] g o, 1 Cioo+1 Croo <
2 2

® =197 B -1

@ 197 3 199



13.

H
o
wo

4.5 6 9 547} S Hal 9 6 1Sl At 6 A

o] A}, Rt Aol shty dlol= B2 Ha u, Aol A7l seAket

3 SA7L AR|she Aol 4713 A9 ALo] F=

® 30 ® 40 @ 50 ® 60



14. o) x oA 10 o] A, ol y ZolA 5 9] A Few, o] 15
Mol Be Bow sl Al 1 AR AR 50 7 ol of

50 70 ] Aol EE WO 4=

@D 250 @ 450 3 500 @ 1250 ® 2500



@ 3780 @ 7560 ® 11340

@ 15120 ® 18900



